

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 贾涤非 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年10月11日 星期五 农历己亥年九月十三 第10810期



市扫黑除恶专项斗争领导小组会议召开

本报讯(记者冯可欣)10月10日,市委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组组长庞庆波主持召开市扫黑除恶专项斗争领导小组会议,贯彻落实全省扫黑除恶专项斗争推进会精神,对前段时间全市扫黑除恶工作进行研究调度,对迎接中央扫黑除恶督导组“回头看”工作进行安排部署,对下一步工作进行再动员、再落实。

就进一步做好扫黑除恶和迎接中央督导组“回头看”工作,庞庆波提出三点要求。一要站在讲政治的高度,进一步聚焦专项整治、线索核查、案件质量等关键问题和环节,把中央和省反馈的问题扎扎实实改到位、改彻底。二要扎实推进专项整治,集中清理一批“黄赌毒”治安乱点,进一步净化社会环境;集中侦办一批大要案,大力提高线索核查和案件办理质效;集中查处一批“保护伞”,严格落实问题线索双向移交反馈机制,推动专项整治尽快取得实效;集中整治一批行业乱象,开展大排查、大整治,抓紧补齐行业监管漏洞。三要严格标准要求,紧盯中央督导组“回头看”重点任务,进一步强化措施,补齐短板,做好迎检准备工作。

市委副书记李洪慈,市委常委、政法委书记鲍九生,市委常委、纪委书记、市监察委员会主任陈岩,市委常委、组织部长、统战部长王任刚,市委常委、宣传部长徐辉,副市长、公安局局长林海峰,市中级人民法院院长周文君,市人民检察院检察长李军出席会议。

会上,鲍九生传达了全省扫黑除恶专项斗争推进会会议精神;组织部、纪委、公安局、法院、检察院依次汇报中央督导组反馈问题整改落实情况,市扫黑除恶督导组“回头看”第8工作组反馈问题整改落实情况。

纪委、政法委、组织部、宣传部、检察院等相关单位部门主要负责同志等参加会议。

市委书记庞庆波深入军民社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研



本报讯(记者冯可欣)10月10日,市委书记庞庆波深入洮北区军民社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研。

市委副书记李洪慈,市委常委、常务副市长张洪军,市人大常委会副主任何野平参加活动。

在崭新明亮、设施完善的军民社区,庞庆波实地查看书画展厅、未成年人活动室、日间照料室、爱心超市等,详细了解社区工作情况。庞庆波指出,社区作为基层治理组织,要认真了解群众实际需求,把让老百姓生活得快乐、幸福作为工作宗旨和价值追求,提升服务群众的质效和水平。要立足社区实际,发挥自身优势,加快打造特色社区品牌,把社区建成为群众学习、休闲、娱乐的重要阵地。

在社区召开的座谈会上,庞庆波与居民代表亲切交谈,倾听民意,详细了解他们的家庭状况、实际困难等情况,积极帮助想办法、解难题。庞庆波鼓励他们要坚定生活信心、克服暂时困难,努力在党委和政府的支持帮助下,早点过上更加美好的日子。他还叮嘱随行的相关负责同志,要特别关心群众的生产生活,及时帮助解决遇到的困难和问题,尤其要加大对特殊群体和困难群众的帮扶力度,让他们感受到党和政府的温暖,使他们在社会关怀中快乐生活。

市委办、组织部等部门相关负责同志参加活动。

市委书记庞庆波到洮北区军民社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研。

本报记者马彬摄

中国的明天必将更加美好

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立七十周年大会上重要讲话

●人民日报评论员

历史照亮未来,征程未有穷期。奋进新时代,踏上新征程,我们不敢有丝毫的自满,但怀有无比的自信。

“中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。”在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上,习近平总书记以宏大的历史视野、深邃的历史眼光,回顾中国的昨天、把握中国的今天、展望中国的明天,击鼓催征,这是进军的动员令;奋楫扬帆,这是前行的集结号。铿锵话语、壮志豪情,习近平总书记的重要讲话激励亿万中华儿女在复兴征程上继续奋勇向前。

70年艰苦创业,70年披荆斩棘,70年厚积薄发。在一穷二白的一张白纸上,中国共产党带领亿万人民,画出了最新最美的蓝图。今天,近14亿中国人民意气风发、豪情满怀,960万平方公里的祖国大地生机勃勃、春意盎然,5000多年的中华文明光彩夺目、魅力永恒,中国共产党的领导和我国社会主义制度展现出强大的生命力和优越性,中华民族前程光明、前途光明。历史已经证明,中国共产党和中国人民不仅善于打破一个旧世界,而且善于建设一个新世界。面向未来,中国人民一定能!中国一定行!

回望新中国的历史,我们激情澎湃;踏上新时代的征程,我们信心满怀。当今世界正在经历百年未有之大变局,实现中华民族伟大复兴正处于关键时期。2020年全面建成小康社会,2035年基本实现社会主义现代化,本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国,中国未来30多年的宏图,犹如一幅壮美的画卷,等待着我们去描绘。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心

和能力实现中华民族伟大复兴的目标,中华民族伟大复兴的中国梦一定要实现,也一定能够实现。

山以险峻成其巍峨,海以奔涌成其壮阔。综观世界历史,任何一个国家、一个民族的发展,都不是一帆风顺的。凭着“敢教日月换新天”的豪情,中国站起来了;靠着“杀出一条血路”的气概,中国富起来了;在“踏石留印、抓铁有痕”的奋斗中,我们迎来了从站起来到富起来的伟大飞跃。当此船到中流、人到半山之时,更需要我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,继续进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,征服新长征路上的雪山草地,跨越新征程上的急流险滩。

重整行装再出发,而今迈步从头越。中国特色社会主义进入新时代,中华民族迎来了历史上最好的发展时期。站立在960万平方公里的广袤土地上,吸吮着中华民族漫长奋斗积累的文化养分,拥有近14亿中国人民聚合的磅礴之力,我们走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。奇迹是干出来的,社会主义是干出来的。新时代是奋斗者的时代,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者。一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,我们必能创造新的更大奇迹。

初心铸就伟业,使命引领未来。中国共产党和中国人民将不忘初心、牢记使命,承前启后、继往开来,朝着“两个一百年”奋斗目标,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而英勇奋斗、奋勇向前,让承载着中国人民和中华民族伟大梦想的航船乘风破浪,胜利驶向光辉的彼岸!

“一定要让贫困户感受到有我们在,好日子就来了!”

这是铁骨铮铮的誓言,这是掷地有声的承诺,这更是一个奋战在脱贫一线的干部的信念。

当脱贫攻坚进入攻城拔寨阶段,当“百日攻坚”进入高歌猛进之时,走阡陌、到菜园、观大棚、看庭院、进羊圈、入农户、坐炕头成了扶贫包保干部、通榆县经济开发区国土资源局副局长霍庆功的每日必修课,风雨无阻。

有人问他:“老霍,你天天这么折腾累不累?刮风下雨少去一天又不会怎么样,何必天天难为自己呢?”每每听到这样的疑惑之语,霍庆功都摇摇头、摆摆手,语重心长地回答:“我们党是采取‘农村包围城市’的战略夺取了全国胜利,而今我们要从城市回归农村,那就得带着亲情入户、带着热情解难、带着真情帮扶,切实把老百姓当作亲人,以真心换真情,以实干换笑脸,我们就会体会到当年红军和百姓之间的浓浓的鱼水情。”

听的人都哈哈一笑,觉得他故作,就会挑好听的说,然而事实却是,只要是村民的事,他都有求必应。

“老霍对我们是真心上心,三天两头就问我们生活上有没有困难,还经常帮我们打扫卫生,他总是为我们着想,有时候都给我们整得不好意思了……”一提起霍庆功,杜喜宝老人的话匣子就再也关不住了。

话说,霍庆功了解到杜喜宝老人手部患有肌肉萎缩,几乎丧失劳动能力,老伴又患有脑梗炎后遗症,就把老两口当作自己的亲生父母,没事就过去转转,为老两口解决了许多生活上的难题。



——脱贫攻坚进行时

“一定要让贫困户感受到有我们在,好日子就来了!”

——记通榆县扶贫包保干部霍庆功

●刘畅 程程

水情。”

“那天老霍来了,我跟他说我家的电线冒火了,也找不出原因,老霍当时就说要给我家电线全部换新的!”杜喜宝老人开心地说道。

人吃五谷杂粮,难保不生病,这不,老霍就生病了。即便如此,倔强的老霍仍然坚持参加“百日攻坚”,旁人都劝他趁此机会好好歇一歇,可老霍却不以为然,坚持到岗。见他如此,大家渐渐被他感染,在包保帮扶过程中,再也不叫苦不叫累了。

在脱贫攻坚这场没有硝烟的战场上,霍庆功一直强调,贫穷不可怕,包保干部要以身作则,起好带头作用,真正把群众当亲人,想其所想、急其所急、帮其所困、解其所惑,群众就会理解你、支持你、拥护你。

市委组织部以高标准推动部机关“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量

本报讯 为抓好抓实部机关“不忘初心、牢记使命”主题教育,市委组织部聚焦主题不偏离、紧扣主线不放松,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展理论学习教育、调查研究、检视问题、检视问题、整改落实四项重点措施有机融合、贯穿始终、统筹推进,着力以高标准保证主题教育高质量。

先学先改,打牢思想基础。市委组织部把抓好主题教育作为当前首要政治任务,全省第一批主题教育期间,同步开展预热学习,积极跟进落实中央和省市委各项部署要求。针对组织工作特点和组工干部实际,为全体组工干部配发《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等必读书籍和学习资料,组织部机关干部先学先悟,先学一步、学深一层。完善每周三下午集中学习制度,全省第一批主题教育期间,部

机关开展了多次集中学习,着力把组工干部思想和行动迅速统一到到了习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。同时,坚持上下互动、统筹推进,对照中央和省市委列出的专项整治任务,一条条梳理,一项项对标,能改的及时改,一时解决不了的制定阶段目标,盯住不放持续改,确保问题整改落实到位。

精细设计,打牢工作基础。全市主题教育工作启动后,市委组织部紧跟中央和省市委要求,专题召开部务会,先后传达学习党中央《关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》、习近平总书记关于主题教育工作的重要讲话精神、传达全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,研究贯彻落实意见,安排部署重点工作。在此基础上,及时成立部机关主题教育领导小组及办公室,下设综合组、宣传组等4个工作小组,为开展主题教育提供组织保障。对照中央《意见》和省委《实

施方案》,研究制定部机关《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》《“不忘初心、牢记使命”主题教育重点任务时间安排表》等,凝心聚力抓好动员部署、学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等各项具体任务,为开展好部机关主题教育绘就了“任务书”“路线图”和“时间表”。

学思践悟,打牢实践基础。市委组织部坚持以自学为主,同步采取“集中学习+研讨交流”“领导讲学+交流心得”“电教片+图片展”等多种方式相结合,着力推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。扎实开展集中学习,聚焦学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述进行研讨交流,深刻领悟习近平总书记重要讲话的精神实质和深刻内涵,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想。同步办好市委组织部部机关主题教育读书班,深入开展专题学习,组织召开理论学习中心组(扩大)会、集中学习会等,围绕党的政治建设、担当作为、理想信念等8个方面进行了集中学习研讨。丰富主题教育载体,先后参观党史教育图片展,观看纪录片《信仰的力量》、政论片《永远在路上》、教学片《辽宁省在白城》等,并依托革命烈士纪念馆等红色资源开展革命传统教育,不断激励组工干部在新时代担当新使命、展现新作为、创造新业绩。

市委组织部以高标准推动部机关“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量



市科协开展科普进校园活动

本报讯(记者姜宁)为了在青少年中大力弘扬科学精神,普及科学知识,促进青少年科学素质提升,近日,市科协走进洮北区靖安小学开展科普进校园活动。

活动通过摆放宣传展板、发放宣传手册、为学生们讲解相关科普知识等方式,使广大青少年的科学思维和创新意识得到了进一步提升。

活动结束后,同学们纷纷表示,今后一定要好好学习,掌握科学知识,培养自身对科学兴趣,长大后做一个对国家和社会有贡献的人。

关爱未成年人成长